

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do sprawozdania rocznego za 2018 rok**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 350 z dnia 16 października 2019 r.)

(2019/C 358/10)

Strona tytułowa i strona 3:

zamiast:

**„Sprawozdanie roczne za 2018 rok”,**

powinno być:

„EUROPEJSKI RZECZNIK PRAW OBYWATELSKICH

**Sprawozdanie roczne za 2018 rok”.**

---